
Pénzügyi asszisztens - Raiffeisen Befektetési Alapkezelő Zrt.

Lehetőséged lesz egy befektetési alapkezelőnél folyó munka teljes körű megismerésére. Tapasztalatokat szerezhetsz a hazai és globális tőkepiacok működésével, valamint kereskedett
termékeivel kapcsolatban is.

Mi lesz a feladatod?

Bejövő, kimenő posta kezelése.
A beérkező számlák, szerződések, egyéb dokumentumok iktatása az Iktató.- és Dokumentumkezelő Rendszerbe (IDR).
A beérkezett bérlői óvadékokról számviteli bizonylat kiállítása.
Bevásárlóközpontok havi parkoló bevétel analitikájának elkészítése.
Almérőkön mért bérlői fogyasztások ellenőrzése havi rendszerességgel.
Beérkező közműszámlák, elkészült bérleményi átadás-átvételi jegyzőkönyvek továbbítása szerződött energetikus partner részére a havi fogyasztási díjak kiszámlázásához.
Teljeskörű irodavezetési és irodaüzemeltetési feladatok ellátása a folyamatos üzletmenet érdekében.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz,
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk,
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

dolgoztál legalább 2 évet számviteli területen és a számlázásban is van némi gyakorlatod,
szakirányú középfokú végzettséged van,
ismered és kedveled a pénzügyi folyamatokat,
pontosan, gyorsan dolgozol és a határidők tartása is az erősséged,
problémafelismerő és megoldó képességed nem ismer határokat,
személyiségedet a proaktivitás és a tenni akarás jellemzi,
csapatjátékos vagy, de nem okoz gondot az önálló munkavégzés sem.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 50.000 Ft

Állás adatai

Budapest
Banki támogatói területek
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben



Angol
Középfokú
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